

VI Международный форум представителей иностраных СМИ



 Департамент внешнеэкономических
и международных связей города Москвы

Коммерсантъ



СЕРГЕЙ ЧЕРЁМИН

министр правительства Москвы,
руководитель департамента
внешнеэкономических и международных
связей города Москвы

МОСКВА СНОВА РАЗРУШАЕТ СТЕРЕОТИПЫ. НА ЭТОТ РАЗ В СФЕРЕ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

В Москве прошел VI Международный форум представителей иностранных и зарубежных русскоязычных СМИ «It's Time for Moscow», организованный департаментом внешнеэкономических и международных связей города Москвы (ДВМС) при содействии ГУП «Московский центр международного сотрудничества» и ИД «Коммерсантъ».

В пленарном заседании форума 25 июля приняли участие более 100 представителей иностранной прессы из 34 стран мира. Главная тема – «Москва – умный город». В рамках форума был представлен практически весь комплекс инноваций, введенных в столице за последние годы.

В своем выступлении министр правительства Москвы, руководитель ДВМС Сергей Черёмин особо подчеркнул, что Москва – это экономический локомотив развития страны, бурно растущий макроэкономический регион. «Буквально за несколько лет мы поднялись в рейтинге в категории «бизнес» почти на 100 позиций и сегодня находимся на 35-м месте», – отметил он и добавил, что количество иностранных компаний в городе также продолжает расти, это не только европейские предприятия, но и компании из США.

По словам Сергея Черёмина, Москва буквально за несколько лет благодаря созданию современной инфраструктуры и благоприятному бизнес-климату вышла на первые позиции в мировых рейтингах по таким показателям, как создание городской среды, человеческого капитала, цифровой экономики. Город занимает 1-е место по проектам государственно-частного партнерства среди российских регионов, 1-е место в мире по организации платных парковочных мест, общественного транспорта, 1-е место среди восточноевропейских городов по показателям развития экономики и инфраструктуры.

VI Международный форум представителей иностранных и зарубежных русскоязычных СМИ «It's Time for Moscow» проходил в Москве с 23 по 26 июля.

Организатор



Московский центр
международного
сотрудничества